



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Fondul Social European+

Program Educație și Ocupare

Cod apel: PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5/PEO_A3, Titlu Apel: Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din IPT – Stagii de practică pentru elevi_Regiuni mai puțin dezvoltate

Titlu Proiect: 1,2,3 - Pașii tăi către succes! Stagii de practică în Regiunea Vest, ID 312223

Un nou proiect prin care punem elevii în focus prin programe specializate de pregătire practică

Parteneriatul INOVATRIUM - Liceul Tehnologic "UCECOM" Spiru Haret aduce o serie de oportunități elevilor din anii terminali înmatriculați în învățământul profesional și tehnic.

Elevii înmatriculați la unitatea de învățământ Spiru Haret, au posibilitatea ca în perioada 1 noiembrie 2024 – 31 octombrie 2026, să acceseze beneficiile unui nou proiect cu finanțare europeană, dedicat elevilor din regiunea de vest.

Proiectul cu titlul „*Elevi în Focus. De la școală la carieră prin pregătire practică*”, are o durată de 24 de luni și vizează pe de o parte dezvoltarea competențelor profesionale pentru 255 de elevi din învățământul profesional și tehnic, înmatriculați în cadrul Liceului Tehnologic "UCECOM" Spiru Haret din Timișoara, și pe de altă parte consolidarea sistemului de învățare la locul de muncă prin încheierea de parteneriate sustenabile între instituțiile de învățământ și operatori economici regionali.

Activitățile în care vor fi implicați elevii au ca scop facilitarea tranziției de la școală la carieră prin pregătire practică în unități economice specifice domeniului lor de învățare, prin participarea la sesiuni de testare a competențelor cheie în obținerea unui job și nu în ultimul rând prin integrarea principiilor verzi pentru un viitor sustenabil.

Până la finalul proiectului 255 de elevi vor parcurge stagiile de practică, iar minim 230 dintre aceștia vor obține un certificat de calificare.

Proiectul „Elevi în Focus. De la școală la carieră prin pregătire practică” este cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Educație și Ocupare și are o valoare totală de 2.439.909,94 lei, din care 353.358,89 lei reprezintă valoarea cofinanțării UE.

”Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro.”